



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019



OBSAH

Ohlédnutí se za minulým rokem

Aktivity naší organizace

Klubová činnost

Jednorázové akce a výlety

Letní tábory

Spolupráce

Prezentace

Cíle pro rok 2020

Statistiky

OHLEDNUTÍ SE ZA MINULÝM ROKEM



Většina lidí si zapamatuje to, co pokládá za důležité. Naším cílem je, aby naše děti měly důstojný a šťastný život. Jedna z cest k tomu je, aby pokládaly za důležité ty správné věci. Proto jim v rámci všech našich aktivit připomínáme, že důležité je vzdělání, práce a správný hodnotový systém. Formou her a zábavných aktivit se společně učíme novým znalostem i dovednostem. Neformálním způsobem dětem předáváme, že lépe je milovat než nenávidět, lépe je dávat než brát, lépe odpouštět než se mstít... Máme velikou radost, když slyšíme, jak se naše děti navzájem napomínají a usměrňují se, aby šly správnou cestou.

Celý rok 2019 se v naší organizaci nesl v duchu očekávání. Těšili jsme se na činnost v nových klubových prostorách, které jsme dostali do pronájmu od města Plzeň. Vzhledem k rekonstrukci, která trvala déle, než se původně plánovalo, se finální stěhování posunulo až na konec roku. S klubovými aktivitami jsme tedy pokračovali v prostorách bývalé loděnice v Pallova 19 v Plzni. I nadále jsme vedli několikrát v týdnu zájmové kroužky, každý měsíc jsme vyráželi na výlet do přírody, s dětmi jsme vyráběli na výtvarných workshopech a pořádali jsme kulturní, sportovní i motivační akce. Nově jsme pro děti připravovali i tematické projektové dny. Věnovali jsme se i dospělým a celým rodinám formou vzdělávacích přednášek, workshopů a pobytových výjezdů. V létě jsme opět zorganizovali 2 týdny pobytových táborů. Jsme rádi, že se opět naplnila kapacita, jak nadšených účastníků, tak i ochotných dobrovolníků a pomocníků.



Vzhledem k charakteru této práce bychom se neobešli bez sponzorů a dárců. V roce 2019 děkujeme za finanční podporu od subjektů: Evropský sociální fond: Operační program Zaměstnanost, Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání, PT Solutions Worldwide, Plzeňský kraj, Město Plzeň, Městský obvod Plzeň 3, Nadační fond Albert, Křesťanské společenství Plzeň, Moneta Money Bank. Dále děkujeme velmi soukromým osobám, které se rozhodly nás podpořit. Díky dárcům, jako jsou oni, může naše práce být flexibilnější a rychlejší. Můžeme financovat smysluplné projekty, které nás osloví, aniž bychom museli čekat více než rok na výsledky dotačních grantů. Srdečně děkujeme podporovatelům, kterými jsou: Vojtěch Kraus, Megan King, Valerie Jelínková, Dáša a Karel Řežábkovi, Ilona Kohoutová, Ludmila Olšáková, František Veličkov, Josef Fiala, Jakub Čechura, Magdaléna Kučerová, Karel Fáber, Stanislav Šec a Vendulka Smetáčková. Všechny příjmy a výdaje organizace jsou veřejně sdílené. O finančních transakcích naší organizace je možné se informovat na transparentním účtu u Fio banky. Pravidelně rozšiřujeme vzdělání měkkých i technických dovedností našich zaměstnanců i dobrovolníků formou seminářů, kurzů, samostudiem i vzájemným sdílením zkušeností.



AKTIVITY NAŠÍ ORGANIZACE



Nezisková organizace Blízký souseď, z. s. se věnuje rodinám, a především dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí. Toto označení zahrnuje řadu problémů, jako je kriminalita, nezaměstnanost, exekuce, špatné podmínky k bydlení, zdravotní problémy, nízká vzdělanost, závislosti a další. Věříme tomu, že každé dítě si zaslouží šanci na lepší budoucnost. Chceme dětem nabídnout kvalitní volnočasové aktivity, aby i přes všechny problémy, které kolem nich jsou, mohly být dětmi a aby z nich vyrostli lepší dospělí.

Naše aktivity zahrnují pravidelnou klubovnou činnost, pod kterou patří zájmové kroužky, výtvarné workshopy, projektové dny. Dále se s dětmi účastníme kulturních a sportovních akcí. Za mimořádnou snahu a pomoc připravujeme i motivační akce. Pořádáme během roku několik akcí pro širokou veřejnost jako jsou Vánoční slavnost, Velikonoční slavnost, Mikulášská besídka... Vyvrcholením naší celoroční činnosti byl opět pobytový letní tábor, během kterého se ve dvou týdenních bězích zúčastnilo celkem 35 dětí.

I nadále se věnuje také dospělým, především v rámci evropského sociálního projektu pro rozvíjení rodičovských kompetencí formou pravidelných setkání a pobytových výjezdů. V rámci projektu Už vím PROČ probíhaly každý týden přednášky s tématy jako je kouření, závislosti, finanční gramotnost, exekuce, vývoj dítěte, výchova a další. Přednášky probíhaly jak v našich klubových prostorách, tak i v azylovém Domě sv. Zdislavy. Někteří rodiče našich dětí se také účastnili společných výletů a akcí. V rámci projektu Už vím JAK jsme organizovali pobytové výjezdy pro rodiny s dětmi. Pětidenní a víkendové pobyty jsme trávili na horských chatách na Šumavě. Kromě přednášek a workshopů pro dospělé si tak rodiny spolu užily např. první společné lyžování, noční výlet lesem, jízdu na koni nebo opékání u ohně.

KLUBOVÁ ČINNOST



V naší klubovně probíhají několikrát v týdnu zájmové kroužky. Tuto aktivitu označujeme jako středně prahovou. Na jednu stranu se jedná o kroužky šité na míru naší cílové skupině. Děti nemusí platit standardní kurzovné. Většinu dětí vyzvedáváme doma nebo v okolí bydliště a na kroužky i z nich jezdíme společně. Zároveň se ale pravidelnou činností snažíme dětem poskytnout stabilitu a řád. V klubovně platí pravidla, která musí všichni dodržovat: nemluvíme sprostě, nepereme se, posloucháme vedoucí, třídíme odpad apod.

Pro nejmenší děti pokračuje kroužek Písmenka a barvy. Na kroužku se zpívá, cvičí se ukazovačky, vyrábí se nebo se vypráví příběhy s poučením. Děti se zábavnou formou seznamují se světem: učí se barvy, tvary, zvířátka, počítání i abecedu. Pro děti je to často první zkušenost s organizovaným programem či pobytem bez rodičů mimo domácnost. Kroužek je zaměřen na předškolní a mladší školní děti. V roce 2019 proběhlo celkem 24 klubů, kterých se účastnilo průměrně 8 dětí. Celkem kroužkem prošlo 28 různých dětí.

Pro starší děti nad 10 let funguje Kroužek vaření. Děti se učí samostatně připravovat hlavní jídla, moučníky, saláty... Kromě samotného osvojení si přípravy jídla je kroužek zaměřen na zdravý životní styl a finanční gramotnost. S dětmi si názorně na příkladech ukazujeme, že příprava jídla doma může být zdravější a levnější než kupované varianty. Spolu jsme připravovali např. zeleninové pomazánky, ovocné saláty, domácí pizzu, banánovo-čokoládovou buchtu a další. Celkem proběhlo v minulém roce 29 setkání s průměrným počtem 10 dětí. Kroužku se zúčastnilo dohromady 36 různých dětí.



Pro kluky nabízíme již několik let Fotbalový kroužek. V minulém roce došlo k rozdělení na 2 věkové kategorie. Kluci nad 10 let se scházeli celý rok v kategorii starší. Tréninky probíhaly v pronajaté větší tělocvičně, protože ta stávající na Husově náměstí už začala být dospívajícím hochům malá. Fotbalových kroužků starších proběhlo 29 s průměrným počtem 8 hráčů. Celkem kroužkem prošlo 30 dětí. Motivací k trénování byl pak Fotbalový turnaj, který jsme pro naše a hostující hráče zorganizovali. Protože o fotbal byl velký zájem i u mladších hráčů, zařadili jsme po prázdninách novou kategorii mladších do 10 let. Tréninků proběhlo teprve 6, v průměru se zúčastnilo 7 dětí a celkem hrálo 11 malých fotbalistů. S tímto kroužkem bychom rádi pokračovali i v příštím roce.

Ve školním roce 2018/2019, tedy do června 2019 probíhal i Taneční kroužek. Děvčata a kluci trénovali tradiční romské tance a vystupovali na několika našich i jiných akcích. Jako kostým pro naše tanečnice byly pořízené pestré nabírané sukně, se kterými sevíčily několik pěkných vystoupení. Setkání tanečního kroužku bylo v roce 2019 celkem 13, průměrný počet tanečníků byl 8 a celkem kroužek navštívilo 21 různých dětí.

Kromě zájmových kroužků probíhal v klubovně pravidelně jednou měsíčně také Výtvarný workshop, kterých bylo celkem 11. Vyráběli jsme tématicky podle ročních období či svátků. Zkoušeli jsme různé techniky. Kromě klasických papírových výrobků jsme např. navlékali korálky, z bavlnek jsme tvořili kuřátka, sprejovali vzory přes šablony na papír, zdobili CD, lepili a barvili listy, vyráběli jsme náramky, malovali jsme temperami, zdobili perníčky... Vyrábění se zúčastnilo celkem 39 dětí, na 1 workshopu jich bylo průměrně 12. Vánoční ozdoby a dekorace jsme pak následně měli možnost s dětmi prodávat na našem stánku v rámci projektu Obchůdky s Albertem. Za vydělané peníze si děti vybraly odměnu: starší návštěvu Jump arény a mladší dětský svět Lvíček.

V klubovně nově také probíhaly tématické projektové dny, se kterými budeme pokračovat i v příštím roce. Studenti z Lékařské fakulty přišli dětem vyprávět i názorně ukázat, jak si správně čistit zuby na workshopu dentální hygieny. Na Vánoce jsme zase s dalším hostem barvili a tvarovali marcipán. S rodiči jsme také zdobili adventní věnce.

JEDNORÁZOVÉ AKCE A VÝLETY



Naše organizace připravuje pro děti i celé rodiny akce i mimo naše klubové prostory. Jednorázových sportovních, kulturních a dalších aktivit proběhlo v roce 2019 celkem 47 s průměrným počtem 17 dětí. Sami za rok pořádáme několik velkých akcí. Na Vánoční a Velikonoční slavnost zveme rodinné příslušníky našich dětí i širokou veřejnost. Na program jsou taneční a hudební příspěvky od dětí, které navštěvují naše kroužky. Dále pak zamyšlení, ohlédnutí se za společným programem a představení nových plánů. Vánoční slavnost navštívilo přes 100 lidí převážně z místní romské komunity. V prosinci jsme pro rodiny s menšími dětmi připravili Mikulášskou besídku. V roli andělů, čertů a Mikuláše se zapojily starší děti a společně jsme obdarovali přes 50 dětí.

Pravidelně každý měsíc vyrážíme s dětmi na výlet do přírody. Mezi naše cíle patří rozhledny, naučné stezky a další zajímavá místa. Dopravujeme se vlakem nebo MHD a děti učíme, že pěkný program se dá zažít, aniž by se muselo utrácet hodně peněz. Často na výletech hledáme „kešky“ v rámci hry geocaching nebo plníme úkoly z informací, které se cestou dozvíme. Kromě toho hrajeme hry, učíme se o přírodě a ukazujeme si, že pohyb je zdravý, přirozený a může být zábavný. Mezi další pohybové aktivity patří sportovní akce. Třikrát jsme navštívili plavecký bazén, kde kromě klouzaček či divoké řeky také trénujeme plavání a nejmladší děti učíme, že vody se nemusí bát. Pro veřejnost jsme dvakrát připravili taneční workshop, kde se účastníci mohli naučit základní romské taneční prvky. Zorganizovali jsme již 3. ročník fotbalového turnaje. Zápas nám pískal profesionální rozhodčí, takže si kluci v pronajaté hale užili atmosféru opravdového turnaje. Aktivně se zúčastnilo 20 hráčů a všichni si odnesli diplom, medaili a odměnu. S dětmi jsme se také zúčastnili závodu Slavata triatlon tour, kde se soutěžilo v jízdě na kole a běhu. My jsme vzhledem k počasí volitelně přidali i plavání.



V únoru nás navštívila skupina mladých lidí z Portugalska. Mimo jiné nám představili svou zemi a kulturu v rámci Portugalského večera. Účastníci si naopak užili pravou českou zimu při společném sáňkování v mimořádně zasněženém Borském parku. Společně s našimi 16 dětmi jsme Portugalcům také ukázali naše hlavní město při výletu do Prahy. Součástí naší cesty bylo plnění úkolů na stanovištích podle připravené mapky. Ve spolupráci se skautskou školou Gemini, která pořádá vůdcovské kurzy, jsme v létě zorganizovali tři dny akcí pro děti. Program byl zahájen dětským dnem se stanovišti v parku na Husově náměstí. Druhý den jsme strávili v Techmánii. Závěrečný den proběhla netradiční olympiáda v okolí Bojeveckých rybníků. Celkem se programu zúčastnilo přes 60 dětí.

Jako odměna za vyrábění na Obchůdcích s Albertem vyrazilo 13 starších dětí do Jump arény a 16 mladších do dětského světa Lvíček. S dětmi jsme také navštívili Minigolf a Zoo v Plasích. S 15 dětmi jsme uklízeli Husovo náměstí a jeho okolí v rámci projektu Čistá Plzeň. Několik dětí mělo v létě možnost se zúčastnit výtvarného kempu při Fakultě designu a umění Západočeské univerzity Plzeň. Mezi kulturní akce, kterých se s dětmi účastníme, již tradičně patří návštěva malé scény Nového divadla. Letos jsme s 21 dětmi shlédli dětské představení. Třikrát jsem s dětmi navštívili taneční představení plzeňské skupiny Paprsek. Zúčastnili jsme se také akce Noc kostelů. S dětmi jsme dále navštívili Plzeňské podzemí, dvakrát Akvateru a čtyřikrát jsme uspořádali výlet do zoologické zahrady. Zúčastnili jsme se lampionového průvodu v Plzni, kde jsme také viděli ohňostroj a ohnivou show. Také jsme se zapojili do akce plné světýlek a úkolů v Borském parku Martinská podkova.

Největší akce, kterou pořádáme, je Husovo náměstí ožívá pro děti. V květnovou sobotu se přidáváme k mezinárodnímu Dni sousedů. Pro děti a rodiny připravujeme vždy stanoviště s úkoly, tentokrát na téma Cesta kolem světa. Děti poznávaly zvířata a kontinenty, malovaly křídami, lovily magnetické rybičky či hledaly cestu v bludišti. Opět nechyběly oblíbené velké bubliny, lanové atrakce, ani malování na obličeji. Program tanečně obohatily skupiny Khamoro Plzňatar a Paprsek. Během dne se akce zúčastnilo přes 200 lidí. S organizací dne nám pomáhalo 11 dospívajících dětí, které k nám stále docházejí, nebo docházeli na zájmové kroužky. Motivační odměnou pak byla společná výprava na motokáry ve Lhotě.

LETNÍ TÁBORY



Letní pobytové tábory jsme zorganizovali již 8. rokem. Posledních 6 let navštěvujeme stejné místo na louce poblíž Slavkovského lesa. Naše tábořiště si sami stavíme i bouráme. Na tábořišti máme 10 podsadových stanů, týpí, polní kuchyni, jídelnu, hangár... Jsme velmi vděční za každého pomocníka, který nám přijede pomoci. Tématem letošního tábora byli námořníci. Mimořádně se naše tábořiště rozrostlo ještě o několikametrovou dřevěnou loď, která byla dominantou celého tábořiště a zároveň největší rekvizitou, jakou jsme zatím měli. Tábora se ve dvou běžích zúčastnilo celkem 35 dětí. Jsme rádi, že kromě zkušených vedoucích se v roli pomocníků zapojují do organizace i starší děti, které samy našimi tábory prošly a mezi účastníky mají své mladší sourozence a příbuzné. Je krásné vidět, když děti dále rozvíjí znalosti a dovednosti, které jsme měli možnost jim předat.

Celým týdnem nás provázela tématická celotáborová hra. Tentokrát jsme putovali podle tajné ztracené mapy mezi ostrovy, až k cíli za pokladem! Během dne nechyběla rozcvička, ranní zamyšlení, workshopy, služby, hry, kvízy ani bojovky. Na workshopech se děti učily vázat uzly, poznávat světové strany a mapové značky, hledat v mapách, poznávat vlajky států nebo památky. S ohledem na téma tábora jsme pořídili nafukovací čluny a každý den vyrazil jeden tým na nedaleký rybník trénovat pádlování a manévrování s člunem na vodě. Intenzivní společný čas na táboře využíváme i k praktické aplikaci zdravé stravy. Během her a soutěží jsou děti přirozeně vedeny k disciplíně, férovosti a týmovému duchu. Při plnění úkolů a získávání táborových bodů „vikláků“ podporujeme dětskou cílevědomost a sebevědomí. Kromě jedinečných zážitků si tak děti domů odvázejí i nové znalosti, zkušenosti a dovednosti. Večerní atmosféra při zpívání u ohně, krásné okolí tábořiště, nasazení všech vedoucích, zápal a nadšení táborníků, to je pro nás nenahraditelná odměna za celoroční práci!



SPOLUPRÁCE

V rámci naší činnosti využíváme i možnosti spolupráce s dalšími spolky a organizacemi. Dlouhodobě spolupracujeme s taneční skupinou Paprsek. Navštěvujeme jejich taneční představení a 4 děvčata se aktivně zapojila do tréninků tanečních kategorií. V rámci programu Erasmus+ jsme se stali hostitelskou organizací mezinárodní výměny mládeže. Navštívila nás skupina z Portugalska a společně jsme strávili více než týden zajímavých workshopů, akcí a výletů. Již třetím rokem spolupracujeme se skautskou výukovou školou Gemini. Její studenti opět pro děti připravili v létě 3 dny programu.

Máme radost, když o spolupráci s námi stojí i některé společnosti. Pobočka Sony DADC se rozhodla nás pozvat na firemní výlet pro děti. Do organizace projektového dne pro děti se zapojila zaměstnankyně ze společnosti Moneta Money Bank. V rámci projektu vánočních krabic od bot byly naše děti obdarovány jak od individuálních dárců, tak od zaměstnanců společností Sony DADC, DHL IT Service a Autocentrum Jan Šmucler. Zaměstnanci tohoto autocentra nám dále pomohli při stavbě letního tábořiště. Za veškerou pomoc, vstřícnost a přijetí jsme vždy velmi rádi!



PREZENTACE

Během roku jsme naši organizaci představovali na několika akcích. Mezi námi pořádané akce, kam je zvána široká veřejnost, patří Velikonoční a Vánoční slavnost a naše ohnisko v rámci evropského Dne sousedů. Opět jsme se zapojili do letního festivalu Živá ulice v rámci vaření romských jídel na doprovodném programu Babylon na plotně. Organizaci jsme také prezentovali na Festivalu volného času, který pořádá Plzeňská krajská rada dětí a mládeže, které jsme členy. Se svými výrobky se představily děti na Obchůdkách s Albertem. Naši činnost propagujeme i v online prostředí. Kromě webových stránek jsme aktivní také na Youtube, Instagramu a především Facebooku, kde nás sleduje a fandí nám již 459 lidí. Děkujeme!

CÍLE PRO ROK 2020

Stěžejní cíl pro rok 2020 je zabydlení se v čerstvě přestěhované klubovně. Nově sídlíme na sadech Pětatřicátníků 27, kde máme zázemí v podobě klubové místnosti, velkého sálu, kanceláře a kuchyně. Čeká nás hodně práce se zařizováním nových, větších prostor. Dalším důležitým bodem je pak příprava a vymýšlení programu pro co nejširší skupinu dětí i dospělých. Pro možnost financovat poskytnuté prostory budeme shánět dostatečné pravidelné prostředky. Byli bychom rádi, pokud bychom mohli získat dostatek zdrojů, abychom mohli stabilně finančně zabezpečit naše zaměstnance.

V příští roce chceme spolupracovat na projektu Efektivní podpory zdraví Státního zdravotního ústavu. I nadále chceme organizovat akce, výlety a pobytové tábory v podobném rozsahu jako v uplynulém roce. Rádi bychom rozšířili nabízený program zájmových kroužků a klubového programu. V roce 2020 bychom se také rádi zaměřili na vzdělávání našich zaměstnanců a dobrovolníků. Chtěli bychom také rozšířit nabídku doučování a vzdělávacích aktivit pro děti a mládež.

STATISTIKY

Průměrný počet zaměstnanců na plný úvazek	1,4
Zaměstnanci na dohody	11
Dobrovolníci	23
Děti v kontaktu s námi	121
Z toho pravidelní účastníci kroužků	37
Účastníků letního tábora	35
Zájmové kroužky	4
Jednorázové akce (výlety, bazén, zoo, divadlo....)	47



Výsledovka za období

Blizký souseď, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2019

Nastavení výběru (☑ = filtrovat dle..., ☐ = negace):

- Dle data účetního případu: od tento rok do včera
 Dle data přehledu DPH: od do
 Výsledovka v tisících
 Procházení i analytickou část účtu
 Tisknout součty analytické části
 Netisknout účty bez obrátů
- Jen pro střediska:
 Jen pro zakázky:
 Jen pro činnosti:

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrát	Koncový stav
Náklady				
501	Spořeba materiálu	484 619,28	0,00	484 619,28
50x		484 619,28	0,00	484 619,28
512	Cestovné	48,00	0,00	48,00
513	Náklady na reprezentaci	6 941,00	0,00	6 941,00
518	Ostatní služby	64 201,00	0,00	64 201,00
518	nájem	55 740,00	0,00	55 740,00
518	vstupy na kult. a sport. akce	24 387,00	0,00	24 387,00
51f	drobná reže	108 851,00	0,00	108 851,00
51x		260 168,00	0,00	260 168,00
521	Mzdové náklady	993 103,00	0,00	993 103,00
524	Zákonné sociální pojistění	187 871,00	0,00	187 871,00
52x		1 180 974,00	0,00	1 180 974,00
538	Ostatní daně a poplatky	21 500,00	0,00	21 500,00
53x		21 500,00	0,00	21 500,00
542	Ostatní pokuty a penále	500,00	0,00	500,00
549	Jiné ostatní náklady	11 523,00	0,00	11 523,00
54x		12 023,00	0,00	12 023,00
582	Poskytnuté členské příspěvky	500,00	0,00	500,00
58x		500,00	0,00	500,00
5xx		1 959 784,28	0,00	1 959 784,28
xxx		1 959 784,28	0,00	1 959 784,28
Výnosy				
601	Tržby za vlastní výrobky	4 350,00	0,00	4 350,00
602	Tržby z prodeje služeb	3 600,00	0,00	3 600,00
60x		7 950,00	0,00	7 950,00
644	Úroky	101,04	0,00	101,04
64x		101,04	0,00	101,04
682	Přijaté příspěvky (dary)	330 100,00	0,00	330 100,00
68x		330 100,00	0,00	330 100,00
691	Provozní dotace	1 447 719,61	0,00	1 447 719,61
691	Provozní dotace Plzeňský kraj	125 000,00	0,00	125 000,00
691	Provozní dotace Plzeň město	134 300,00	0,00	134 300,00
691	Provozní dotace Úřad práce	15 000,00	0,00	15 000,00
69x		1 722 019,61	0,00	1 722 019,61
6xx		2 060 170,65	0,00	2 060 170,65
xxx		2 060 170,65	0,00	2 060 170,65
Hospodářský výsledek:		100 386,37	0,00	100 386,37

Rožňava za období

Blizký souseď, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2019

Nastavení výběru (☑ = filtrovat dle..., ☒ = negace):

- | | | | | | |
|------------------------------------------------------------|----|----|----------------------------------------------------------------|----|----|
| <input type="checkbox"/> Dle data účetního přepedu: | od | do | <input type="checkbox"/> Jen pro střediska: | od | do |
| <input type="checkbox"/> Dle data plnění DPH: | od | do | <input type="checkbox"/> Jen pro zakázky: | od | do |
| <input type="checkbox"/> Rozvaha v tisících | | | <input type="checkbox"/> Jen pro činnosti: | od | do |
| <input type="checkbox"/> Procházet i analytickou část účtu | | | <input checked="" type="checkbox"/> Netisknout účty bez obrátů | | |
| <input type="checkbox"/> Tisknout součty analytické části | | | | | |

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrát	Koncový stav
Aktiva				
022	Hmotné movité věci a jejich soubory	267 300,00	0,00	267 300,00
02x		267 300,00	0,00	267 300,00
082	Oprávy k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých	-267 300,00	0,00	-267 300,00
08x		-267 300,00	0,00	-267 300,00
0xx		0,00	0,00	0,00
211	Peněžní prostředky v pokladně	44 598,00	-20 452,00	24 146,00
21x	Pokladna Proč a Jak	43 349,00	-31 002,00	12 347,00
21x		87 947,00	-51 454,00	36 493,00
221	Peněžní prostředky na účtech	176 983,44	-25 583,24	151 400,20
221	Bankovní účet Proč a Jak	296 648,86	-155 778,25	140 870,61
22x		473 632,30	-181 361,49	292 270,81
261	Peníze na cestě	0,00	0,00	0,00
261	Peníze na cestě do pokladny Proč	0,00	0,00	0,00
26x		0,00	0,00	0,00
2xx		561 579,30	-232 815,49	328 763,81
315	Ostatní pohledávky	0,00	0,00	0,00
31x		0,00	0,00	0,00
3xx		0,00	0,00	0,00
xxx		561 579,30	-232 815,49	328 763,81
Součet aktiv od začátku roku				328 763,81

Pasiva

321	Dodavatelé	12 496,00	8 754,00	21 250,00
32x		12 496,00	8 754,00	21 250,00
331	Zaměstnanci	0,00	0,00	0,00
331	Pavla Fáberová	0,00	0,00	0,00
331	DPP	-4 185,00	787,00	-3 398,00
331	DPP Proč lektorů	0,00	0,00	0,00
331	Pavla Machářová	0,00	0,00	0,00
331	Johanka Papazianová	0,00	0,00	0,00
331	Monika Kolářová	0,00	0,00	0,00
331	Valentín Papazian	0,00	0,00	0,00
336	OSSZ	17 617,00	-3 266,00	14 351,00
336	ZP ČPZP	4 435,00	1 755,00	6 190,00
336	ZP OZP	1 492,00	-1 492,00	0,00
336	ZP VoZP	1 623,00	-1 623,00	0,00
336	Zákoné pojištění	974,00	-220,00	754,00
33x		21 956,00	-4 059,00	17 897,00
341	Daň z příjmů	11 329,00	-5 254,00	6 075,00

Příloha k účetní závěrce 2019

název spolku: Blízký soused, z. s.

adresa: sady Pětatřicátníků 94/27, Plzeň 301 00

IČO: 228 50 601

statutární zástupce: Ing. Pavla Fáberová, narozena 1. 1. 1968 – předsedkyně

hlavní činnost: volnočasové aktivity pro děti a mládež převážně romského původu ze sociálně vyloučených lokalit na základě křesťanských principů

registrován: 2. 11. 2010, pod č. j. VS/1-1/81784/10-R

k 31. 12. 2019 máme 4 zaměstnance na hlavní pracovní poměr a 7 zaměstnanců na DPP

Rok 2019 byl mimořádný stěhováním do nových krásných prostor pronajatých od města Plzeň. V těchto prostorách máme i nové sídlo. Velice se těšíme na to, že díky těmto prostorám budeme moci rozšířit svoji činnost.

V Plzni dne 31. 1. 2020

BLÍZKÝ SOUSED z. s.
zastoupená předsedkyní
Ing. Pavlou Fáberovou
IČO: 22850601, tel: 608 645 584
Muzarová Běh. 112/27, 301 00 Plzeň

Ing. Pavla Fáberová
předsedkyně spolku

